

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica della seconda direttiva n. 646/89/CEE del Consiglio, del 15 dicembre 1989, relativa al coordinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative riguardanti l'accesso all'attività degli enti creditizi e il suo esercizio e recante modifica della direttiva 77/780/CEE**

*(Pubblicata nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 386 del 30 dicembre 1989 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 14 del 19 febbraio 1990, 2ª serie speciale)*

Pagina 88, articolo 16, «articolo 12» sostituito, paragrafo 4, ultimo trattino:

*anziché:* «. a norma dell'articolo 13 o di disposizioni .»,

*leggi:* «. a norma dell'articolo 15 o di disposizioni .»;

Sopprimere il primo trattino del paragrafo 5 dello stesso «articolo 12» sostituito.

---

**Rettifica del regolamento n. 3947/89 della Commissione, del 20 dicembre 1989, che modifica il regolamento n. 3665/87 per quanto riguarda la concessione delle restituzioni all'esportazione nel caso delle operazioni di trasbordo o di transito nella Comunità di prodotti che si considerano aver lasciato il territorio doganale della Comunità**

*(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 379 del 28 dicembre 1989 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 13 del 15 febbraio 1990, 2ª serie speciale)*

A pagina 6, articolo 1, nuovo articolo 6 bis, lettera d), l'ultimo comma va letto come segue:

«L'applicazione delle disposizioni della presente lettera d) forma oggetto di controlli appropriati per sondaggio da parte dell'organismo pagatore».

---

**Rettifica del regolamento n. 650/90 della Commissione, del 16 marzo 1990, relativo alla classificazione di talune merci nella nomenclatura combinata**

*(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 71 del 17 marzo 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 39 del 21 maggio 1990, 2ª serie speciale)*

Pagina 216, allegato, punto 3, colonna 3 (motivazione), ultimo capoverso, penultima riga:

*anziché:* «trasforma l'articolo ai sensi della nota»,

*leggi:* «non trasforma l'articolo ai sensi della nota».

---

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*